Романченко Николай Алексеевич.



Родился Николай Алексеевич 12 февраля 1949 года в Кашарах Ростовской области. Учился в Кашарской средней школе, учился хорошо. Любимые предметы: химия, биология и физическая культура. Очень увлекался футболом, играл в футбольной команде. Даже тренировал младших ребят. После окончания школы поступал в Волгоградский институт спорта, но не поступил из-за плохого зрения.

В 1966 г. Николай Алексеевич начал работать на телефонной станции, затем монтером, после этого в СМУ.

В 1970 г. поступил в Педагогический институт на естественный факультет, учился до 1975 года. В институте хорошо учился, была хорошая память и развитая речь. В группе его уважали, Николай очень стремился к знаниям.

В 1975 году начинает работать учителем в Свенниковой средней школе, в которой проработал 2 года. В 1977 году приезжает в Конзавод №157 и начинает работать в Конзаводской средней школе №3 учителем биологии и проработал в ней до 2004 года.

В свободное время Николай Алексеевич любил рыбалку, сам создавал и конструировал снасти, очень любил научную литературу. Одно из любимых занятий Николая Алексеевича — садоводство. В 1992 году Николай Алексеевич получил 2 квалификационную категорию. В 1980 и 1982 годах получил благодарности от РОНО. А в 1986 г. получил благодарность от ОблОНО. В 1985 г. получил звание «Отличник народного образования». В 1994 г. получил первую квалификацию категории учителя. Также Николай Алексеевич неоднократно выступал на конкурсе «Учитель года». Много лет руководил районным методическим объединением биологов.

Умер Николай Алексеевич 16 января 2004 года в связи с тяжелой болезнью.

Воспоминания учеников.

Николай Алексеевич был очень добрым, справедливым и умным человеком. На его уроках всегда было очень интересно. Он старался не обидеть ни одного ученика.

Николай Алексеевич был учителем, который старался сделать свой урок очень интересным. Он много рассказывал историй, шутил с нами. Много говорил о рыбалке и растениях.

Воспоминания коллег.

Когда у Николая Алексеевича был юбилей, то мы сочинили песню. Вот строки, сохранившиеся с того дня. Как же нам не веселиться, Не грустить от разных бед, В коллективе поселился Неопознанный объект. Он с ребятами поладил, Полюбил всех от души А уроки Николая До чего же хороши. На работе день проводит От звонка и до звонка А в субботу-воскресенье Солнце, воздух и вода.

Если рыбка золотая Попадется на крючок Он уж знает что попросит: Лодку, денег, поплавок. Эликсиры заготовил Он на много лет вперед Вирус гриппа и ангина Николая не берет В юбилейный День рожденья Всех коллег он соберет И немного эликсира Обязательно нальет. В этот день Вас поздравляем И желаем от души Море счастья и веселья Ну-ка, Коля, попляши!

Но слишком рано твой ударил час, И вещее перо из рук упало. Какой светильник разума угас! Какое сердце биться перестало! Года минули, страсти улеглись, И высоко вознесся ты над нами... Плачь, русская земля! Но и гордись — С тех пор, как ты стоишь над небесами, Такого сына не рожала ты И в недра не брала в свои обратно: Сокровища душевной красоты Совмещены в нем были благодатно... Природа-мать! Когда б таких людей Ты иногда не посылала миру, Заглохла б нива жизни...